ApudmMeTnyecKuii M JIOTHYECKHI KOHTPOJb 10 (opMaM TromoBoi OyXrajaTepckoii
(¢mHAHCOBOIT) OTYETHOCTH, YTBEPKICHHBIM npukazoM MuHbuHa Poccun ot 02.07.2010 Ne 66H
(B penakuuu Ilpukaza Munduna Poccun ot 06.04.2015 Ne 57#1).
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Onucanue KOHTPOJIA
KOHTPOJIsL

1 2

ctp.1100 =ctp. (1110 + 1120+ 1130+ 1140 + 1150 + 1160 + 1170 + 1180 + 1190)
mo rp.3, 4

c1p. 1200 = c1p. (1210 + 1220 + 1230 + 1240 + 1250 + 1260) 1o rp.3, 4

ctp.1600 = ctp. (1100 + 1200) mo rp.3, 4

ctp.1600 = cTp.1700 1o rp.3, 4

c1p.1300 = crp. (1310 + 1320 + 1340 + 1350 + 1360 + 1370) 1o rp.3, 4

ctp.1400 = ctp. (1410 + 1420 + 1430 + 1450) morp.3, 4

c1p.1500 = crp. (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) 1o rp.3, 4
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ctp.1700 = cTp. 1300 + 1400 + 1500 1o rp.3, 4

crpoxu ¢ 1110 mo 1170, 1190, 1200, ¢ 1210 mo 1260, 1310, ¢ 1340 no 1360, 1400, 1410,
¢ 1430 mo 1450, 1500, ¢ 1510 mo 1550, 1600, 1700 >= 0 mo rp.3, 4

©

10. ctp.2100 =ctp. (2110 —2120) mo rp.3, 4

11. c1p.2200 = cTp.( 2110-2120— 2210 — 2220) o rp.3, 4

2. [ctp.2300 = crp. (2200 + 2310 + 2320 — 2330 + 2340 — 2350) 110 rp 3, 4

13. c1p.2400 = ctp. (2300 — 2410 — 2430 + 2450 — 2460) 1o p.3, 4

14. cTp.2500 = cTp. (2400 + 2510 + 2520) o p.3, 4

15 crpoku 2110, 2120, 2210, 2220, 2310, 2320, 2330, 2340, 2350, 2410 > = 0 no rp.3, 4

16. o ctp.3200 rp.3 =c1p.1310 1p.4

17.** c1p.3200 rp.4 = c1p.1320 rp.4

18, ** c1p.3200 rp.5 = c1p.1340 rp.4 + c1p.1350 rp.4

19.** c1p.3200 rp.6 = c1p.1360 rp.4

20.** ctp.3200 rp.7 =c1p.1370 1p.4

21.** ctp.3200 rp.8 = c1p.1300 1p.4

22.*%* c1p.3300 rp.3 = cTp.1310 rp.3

23.*%* c1p.3300 rp.4 = c1p.1320 rp.3

24, ** ¢1p.3300 rp.5 = c1p.1340 rp.3 + cTp.1350 rp.3

25.** c1p.3300 rp.6 = c1p.1360 rp.3

26.** ctp.3300 rp.7 = c1p.1370 p.3

27.*%* c1p.3300 rp.8 = c1p.1300 rp.3

28.** 10,051 <= c1p.3600 / cTp.1300 <= 800 mo rp.3, 4 /abs/

29.** ctp.3300 = ¢1p.3200 + cp. 3310 — c¢1p.3320 mo rp.3, 4

30.** ctp.3300 = ¢1p.3200 + c1p. 3310 — ¢1p.3320 + c1p.3330 1o p.5

31.** ctp.3300 = ¢1p.3200 + c1p. 3310 — c1p.3320 + c1p.3330 + c1p.3340 1O .6, 7

3 x* ctp.3310 >=c1p.3311 +c1p. 3312 + c1p.3313 + c1p. 3314 + c1p.3315 + c1p.3316 mo rp.3,
) 5,67

33 ** ctp.3320 > = c1p.3321 + c1p. 3322 + c1p.3323 + c1p. 3324 + c1p.3325 + c1p.3326 + c1p.
) 3327 morp.3,5, 6,7

34.** rp.8 =rp.3 +rp.4 +1p.5 + p.6 + rp.7 c1p.3200, 3300, ¢ 3310 M0 3314, ¢ 3316 mo 3327

35.** ctp.4110rp.3 =ctp.4111 + c1p.4112 + cTp.4113 + cTp.4119 1m0 1.3

36.** ctp.4120 rp.3 =ctp.4121 + c1p.4122 + cTp.4123 + c1p.4124 + c1p.4129 1o rp.3

37.** ctp.4100 rp.3 =ctp.4110 — ctp.4120 mo rp.3

38.** ctp.4210 rp.3 =ctp.4211 + c1p.4212 + c1p.4213 + c1p. 4214 + cTp.4219 Mo _1p.3

39.** ctp.4220 rp.3 = c1p.4221 + c1p.4222 + c1p.4223 + c1p. 4224 + c1p.4229 10 Tp.3

40.** c1p.4200 rp.3 = c1p.4210 — c1p.4220 1o rp.3

41.** ctp.4310 rp.3 =crp.4311 + c1p.4312 + cTp.4313 + c1p.4314 + c1p.4319 1o rp.3

42.%* ctp.4320 rp.3 = c1p.4321 + c1p.4322 + c1p.4323 + cTp. 4329 o rp.3

43.** ctp.4300 rp.3 = c1p.4310 — c1p.4320 1o rp.3

44, ** ctp.4400 rp.3 = c1p.4100 + c1p.4200 + c1p.4300 1o rp.3

46a ** cTpoxu ¢ 4110 mo 4129, ¢ 4210 mo 4229, ¢ 4310 no 4329>=10

45, ** ctp.6200 = c1p.6210 + cTp.6215 + c1p.6220 + cTp.6230 + cTp.6240 + CcTp.6250 MO TP.3

46.** ctp.6310 = c1p.6311 + c1p.6312 + c1p.6313 Mo Tp.3

47, ** ctp.6320 = c1p.6321 + c1p.6322 + c1p.6323 + cTp.6324 + cTp.6325 + cTp.6326 MO .3

48.** ctp.6300 = c1p.6310 + c1p.6320 + c1p.6330 + cTp.6350 MO .3

49, ** ctp.6400 = c1p.6100 + c1p.6200 — cTp.6300 1O Tp.3

**) KoHTponu ¢ JaHHBIMU HOMEPaMH MPOBOJATCS 110 OPTaHU3ANMSIM, HE OTHOCSIIMMCS K CYOBEKTaM MaJioro
MpeanpUHIMATEIHCTBA.



